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Célunk / rövidtávon: 
                 Roma board kialakítása az értékeink, 
                  céljaink meghatározására
               / hosszútávon: 
                  Mentorprogram tudás-átadásra  
                  és roma vezetésre való átállás

UDVAR FESZTIVÁL / MISSZIÓNK

Az Udvar Fesztivál egy megértést,  
megismerést és megbékélést támogató platform, 
ami különböző hátterű, etnikumú és anyanyelvű 

emberek találkozását hivatott elősegíteni.

Célja, hogy ilyenformán új megvilágításba tegye
a roma közösséget és művészetét, ezzel segítve társadalmi 
elismerését. Kezdeményezésünkkel a társadalmi szintű 
előítéletességgel és polarizációval szembeni harcban kívánunk 
aktív szerepet vállalni.

Hiszünk abban, hogy mindez elengedhetetlen 
a projektünk fókuszában álló roma gyerekek és fiatalok sikeres 
és kiegyensúlyozott jelenéhez és jövőjéhez.
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Május 2022-ben, amikor a fesztivál első alkalommal megrendezésre  
került, kétszáz ember vett részt a kétnapos eseményen.

2023 júniusára hasonló részvételi arány volt tapasztalható,  
de sokkal sokszínűbb közönséggel. A résztvevők többsége helyi 
roma volt, azonban egy körülbelül harmincfős nemzetközi csoport 
is ellátogatott a rendezvényre.  Az Udvar Fesztivál a külföldi vendégek 
számára is felbecsülhetetlen lehetőséget kínál, hogy megismerjék 
egy közösség kulturális és emberi értékeit, amelyeket  
az előítéletek gyakran elfednek.

A 2023-as fesztivál közönsége hozzávetőleg: 
400 helyi lakosból állt, ebből 250 roma, 150 más magyar volt.

Emellett 30 nemzetközi vendég érkezett Arlóra, olyan országokból, 
mint: Ausztria, Németország, Mexikó
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A Jelenlét, a fesztivál fő partnerszervezete, jelentős növekedést 
tapasztalt a zeneiskolájukba való beiratkozások számában a fesztivál 
után, valamint az ott tanuló diákok motivációjának erősödését  
is észlelték. Ez nemcsak a roma fiatalok reményeihez és törekvéseihez 
kapcsolódik, hanem az örökségük feletti büszkeségükhöz is.

A helyi iskola tanárai visszajelzéseikben megjegyezték,  
hogy az angol tanulás iránti motiváció észrevehetően megnőtt.  
Ennek hatása már pusztán abban is megmutatkozott, hogy  
sok gyermek több szót tanult meg azáltal, hogy a nemzetközi 
vendégekkel, szervezőkkel és önkéntesekkel beszélgetett.

A falun belüli társadalmi kapcsolatok nyomon követése nehéz feladat, 
azonban a polgármester (nem roma magyar) és más fontos helyi 
személyek is rendszeresen megjelentek a fesztiválon.

Végül, a fesztivál által vonzott nemzetközi vendégek  
(az elmúlt két évben több mint 50 fő, főként nemzetközi diákok)  
továbbviszik Arló történetét a világban.

Idén célunk, hogy még több diákot és előadót 
 hozzunk el a rendezvényre partnereink segítségével.
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